



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ



Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 15. ožujka 2025. godine.

Glasnik 2

(2025. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Poštovani veterani **Zagrebačkog nogometnog saveza**,

- **Članarina** veteranskih momčadi **Zagrebačkog nogometnog saveza** za **2025. godinu** iznosi **380,00 € (tristo osamdeset eura)**. Prvi obrok, od najmanje **200,00 € (dvjesto eura)** treba platiti do 31. ožujka 2025. godine. Drugi dio članarine (iznos do 380,00 €) treba platiti do 30. rujna 2025. godine.

Komisija veterana ZNS:



Tomo PRŠIR, predsjednik

(098 272565; tomo.prsir1@gmail.com)

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

HAŠK 1903. - Franjć Teks - Polet

(termin nije određen)

2. kolo:

Polet - Špansko - Mark bau

(termin nije određen)

Stupnik - HAŠK 1903. - Franjić teks

(termin nije određen)

9. kolo:

Ponikve - Lokomotiva - Poliklinika Ribnjak

(termin nije određen)

Nastavak prvenstva protekao je u raspoložanju strijelaca. Pogotovo je to vidljivo kod favorita i ako se takvim tempom nastavi, bit će zanimljivo prvenstvo. Pobjednika bi mogli odlučivati međusobni susreti, ali daleko je još kraj prvenstva. Od jesenskog dijela prvenstva, ostale su neodigrane tri utakmice, a iz proljetnog dijela prvenstva jedna. Pozivam voditelje da dogovore termin odigravanja svih neodigranih utakmica.

1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVIĆ; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com)

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

DICE - Končar

(termin nije određen)

8. kolo:

DICE - Slavonac

(termin nije određen)

9. kolo:

Slavonac - Horvati - Mešić com

(termin nije određen)

10. kolo:

Slavonac - Trnje

(termin nije određen)

Utakmica *Slavonac - Trnje* je odgođena. *Horvati - Mešić com* su upisali važna tri boda domaćom pobjedom protiv *Končara*. Vodili su 2 - 0 do zadnjih pet minuta utakmice, kada primaju pogodak. Gost je sve snage usmjerio prema napadu, ali domaćin je ipak uspio izdržati pritisak. Dvostruki strijelac za domaćina bio je *Ivan HORVATIĆ*. *Široki Brijeg* je ostvario važnu pobjedu u gostima kod *Hrvatskog Leskovca* i odmaknuo se od začelja ljestvice. Utakmica je bila čvrsta i bez mnogo prilika. Jedini pogodak postignut je u drugome poluvremenu. U derbiju, *Prečko stari - Remetinec* nije bilo pobjednika. Utakmica je bila vrlo kvalitetna s nekoliko dobrih prilika na obje strane. Obrane su bile vrlo čvrste te je remi na

kraju najpravedniji. *Sava (Gredice)* je pretrpjela visoki domaći poraz od vrlo raspoloženog *Optimista*. Gosti su od prve minute nametnuli visok ritam igre te ranim pogotkom mirno nastavljaju do visoke pobjede, uz četiri različita strijelca. *Zaprude* je ostvarilo tijesnu, ali vrlo bitnu gostujuću pobjedu kod *DICE*, koji se pokazao kao vrlo tvrda momčad. Na utakmici je bilo nekoliko zanimljivih prilika i poluprilika, ali na žalost postignut je samo jedan pogodak. U ovome kolu nije bilo crvenih kartona te samo četiri žuta. Sportski pozdrav.

1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Concordia - Članovi veterani Dinama

(termin nije određen)

Prekinuta utakmica:

10. kolo:

Concordia - Prigorje (Markuševac)

(prekid u 21. minuti; 0 - 1; termin nije određen)

(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 60, stavak 2, stavak 4)

Nažalost, osvrta na ovo 10. kolo moram započeti s tužnom vijesti; utakmica *Concordia - Prigorje (Markuševac)* prekinuta je u 21. minuti jer je prvi pomoćni sudac, gospodin *Nikola ROMAC* obaviješten da mu je, u naletu vlaka, smrtno stradao sin. A što reći nakon ovakve tragedije, žalost i tuga! Ovim putem izražavam iskrenu sućut gospodinu *Nikoli ROMCU*. Nastavak ove utakmice, od 21. minute i s postignutim rezultatom (0 - 1), treba čim prije dogovoriti. Dvije momčadi sa vrha Ljestvice, *Prigorje (Žerjavinec)* i *Čulinec* i dalje nastavljaju svoj pobjedonosni niz; dečki iz *Žerjavince* savladali su *Devetku*, dok su dečki iz *Čulinca* pobijedili *Savu 2011.*; na ovoj utakmici postignuto je 8 zgoditaka a istakao se domaći strijelac *Ivan RANČIĆ* sa 3 postignuta zgoditka. I u Kašini je "palo" 8 pogodaka, momčad *Članovi veterani Dinama* nisu mogli parirati domaćinima koji su u svojim redovima imali raspoloženog „golgetera“ *Marija RACA*; on je bio trostruki strijelac. Iako je rezultat prvog poluvremena utakmice *Studentski grad - Cro docs* dao naslutiti da bi domaćini mogli osvojiti sva tri boda, to se nije dogodilo. Naime, rezultat prvog poluvremena bio je 3 - 1 zahvaljujući trostrukom strijelcu *Marku PAVLOVIĆU*, no u drugom poluvremenu gosti su uspjeli postići dva pogotka i tako je utakmica završila neriješenim rezultatom. Jedinu gostujuću pobjedu ostvario je *Radnik iz Sevetā*, kod susjeda u *Sesvetskom Kraljevcu*; gosti su povelili u 17. minuti i taj rezultat ostao je do kraja utakmice. Igrači koji mogu, u narednim utakmicama, dobiti treći žuti karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja: *Miroslav PETROVIĆ (Studentski grad)*, *Mario IVČEVIĆ (Sesvetski Kraljevec)*, *Mario KARDUM (Čulinec)*, *Aleksandar-Saša KAROV (Prigorje (M))*, *Josip BRTAN (Sava 2011.)* i *Lucijan MARTINOVIĆ (Devetka)*.

2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Kustošija - Podsused

(termin nije određen)

Zanatlija - Elektra

(termin nije određen)

23. kolo:

Tora - Zanatlija

(termin nije određen)

3. kolo:

Lučko - Rudeš

(Lučko, 19/3/2025 u 18:00 h)

U 10. kolu, na utakmici *Jarun stari - Legende i točka* postignuto je 15 pogodaka, što je koliko se sjećam rekordni broj pogodaka na jednoj utakmici. *Ivan BELJO* s pet i *Darko MAJIĆ* sa tri pogotka su napunili mrežu gostiju, koji igraju, kako bi se reklo toplo - hladno, pobjeda u gostima, bez pobjede doma. Od domaćina, pobjede su još ostvarili *Zanatlija*, *Purger* i *Lučko*. Bez pobjednika su odigrali *Nur* i *Podsused*. U posljednjoj utakmici, odigranoj u četvrtak, *Kvart* je pobedio *Elektru*. Na ovoj utakmici sam osobno bio nazočan i sreo sam se s *Ivanom MAGUDOM*, koji je teže ozlijeđen u prošlom prvenstvu i koji na žalost, kako mi je rekao, više neće igrati, ali je na utakmicama, što je za pohvalu, sa svojim kolegama iz

momčadi *Elektre*. Da se to ne bi dogodilo i nekome od veterana koji sad igraju, voditelji momčadi, tražite od vaših kolega da se igra fer i korektno, da ne bi još netko doživio ozljedu, te da ne može više igrati. Za pohvalu je da u ovom kolu, nije dodijeljen niti jedan žuti ili crveni karton, te se nadam da će tako biti i u nastavku prvenstva. Za razliku od devetog kola kada je postignuto 44, u ovom kolu je postignuto samo 26 pogodaka, od kojih 15 na navedenoj utakmici, a 11 na svim ostalim utakmicama. Kako bude prvenstvo odmicalo, bit će utakmica i kola s više ili manje pogodaka. Kad pogledamo ljestvicu, došlo je do promjene na vodećim pozicijama, gdje su *Legende i točka*, vjerojatno privremeno na prvom mjestu, ispred do sada vodećeg *Rudeša* s bodom više, ali i dvije utakmice više. Do kraja prvenstva ima još dosta utakmice za igranje, te će se poredak na ljestvici, svakako mijenjati iz kola u kolo, posebno od trećeg mjesta na niže. Jedna napomena voditeljima momčadi, u *Comet* obvezno upišete *Predstavnik kluba*, što sam u prošlom osvrtu naveo, međutim pregledom vidim da ga i dalje neki ne upišu. Također, napomena voditeljima, da *kapetan momčadi* treba biti u početnoj postavi, ne smije biti među pričuvama. Nadam se da se takvi propusti više neće ponavljati u sljedećim utakmicama. Na kraju, još dvije napomene, prva je da na klupi za pričuvne igrače, uz igrače smiju biti samo službene osobe upisane u *Izvešće o utakmici* u *Comet* i nitko drugi, kao na primjer, netko od obitelji igrača, posebno djeca. Taj dio *suci utakmice* trebaju provjeriti i odstraniti sve, koji ne trebaju biti na klupi za pričuvne igrače. Druga napomena, vrlo važno je da obvezno trebate preuzeti *Sportske iskaznice* u *Tajništvu* za vaše igrače, koje su izrađene i čekaju preuzimanje. Igrač neće smjeti igrati bez *Sportske iskaznice*, koje ste dužni, prije početka utakmice, predati *sucu utakmice* na uvid. *Suci utakmice* će dobiti popis igrača za koje trebate preuzeti *Sportske iskaznice*, a ukoliko ih ne budete preuzeli i imali, *sudac utakmice* vam neće dopustiti da igrač nastupi, iako je na popisu za igranje. Na popisu igrača za koje trebate preuzeti sportske iskaznice su igrači iz sljedećih momčadi: *Elektra, Tora, Zanatlija, Jarun stari, Purger, Podsused, Zelengaj 1948.* i *Nur*. U 11. kolu slobodna je momčad *Zelengaj 1948*. Sportski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr)

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Retkovec - Dubrava Tim Kabel

(termin nije određen)

24. kolo:

Sport city - Trnava - AS Caffè

(termin nije određen)

Maksimir - Novi Jelkovec 2

(termin nije određen)

U 10. kolu su strijelci bili izuzetno raspoloženi, igrao se pravi veteranski nogomet, bez čvrstih obrana, tako da je na svim utakmicama bilo pogodaka i dobrih akcija. Iznenađenja kola su odigrana u *Maksimiru* i *Ivanjoj Reki*. U *Maksimiru* su gosti iz *Ravnica* porazili domaćine s velikih 2 - 5, posebno treba izdvojiti trostrukog strijelca *Matiju DŽEPINU-BAJIĆA*, dok je u *Ivanjoj Reki* domaćin pobijedio *Trnava - AS Caffè* 2 - 1 i upisao prva tri boda u proljetnom dijelu. *Usora* je pobijedila *INAS* i povećala vodstvo na ljestvici te čvrsto drži prvo mjesto. *Dubrava Tim Kabel* je pobijedila *Retkovec* s velikih 11 - 1 i priključuju se vrhu ljestvice, u prva dva kola proljetnog prvenstva su postigli 15 pogodaka i najavili borbu za prvenstvo. *Trocal* je izgubio od *Naftaš Ivanića* i treba bodove tražiti na sljedećim utakmicama. Za kraj sam ostavio utakmicu u *Ivanjoj Reki* između *Sport city* i *Novog Jelkovca* s koje ću prepisati izvješće „insidera“ sa stranice koju objavljuje na *Facebooku*: "Rivalstvo ova dva kluba kreće jos od davnih dana kad je *Jelkovec* doživio mitozu i mejozu pa dio igrača mu otišao u *City*. *Jelkovečki* skauting je onda odradio posao kao mudre lisice i u svoje redove doveli su *KELČECA* i *ABAZA* iz *Citya*. Dakle obrambenog i veznog, što je uvelike oslabilo goropadni *City* iako se mnogi neće složiti s našim zapažanjima, ali naše je pravo da se s nama nitko ne slaže! Najveće iznenađenje je bilo jučer vidjeti *Jelkovčane* bez zamjene i izbornika. Međutim, kad su *Turci* skužili da je izbornik na terenu, oni su se veselili i skakali ko mala djeca. Vele baš takvoga trener - igrača tražimo i više se ne pita za cijenu. Iz insajderske rupe čujemo da je predsjednik pozvan u *Tursku* na pregovore i da je to već gotova stvar. Ime kluba ne žele otkriti, ali znamo da je u pitanju *Istanbul*! Dok smo se mi ušušavali i tražili poziciju da nam sunce ne ide u oči, eto *Žaca* u svom lepršavom hodu, ala „*Badelov maneken*“ trpa za vodstvo. Čuje se po terenu 'ko će ostati od njega sada već treću tekmu zabija! Za dvije minute baš osporavani *ABAZ* daje dugu loptu *Žacu* koji sada manicom

„nogometnog manekena“ prebacuje "profesionalnog" golmana LUKIĆA i to je 0 - 2 za goste. City je napravio takvu rošadu po pozicijama da su nadmašili Jožu i njegove vratolomije vraćanjem Žaca u sredinu i Deju u napad. RASPUDIĆ alias „Sarajevo na liberu“ i MANDIR u obrani, a Mirek u napadu. Jelkovčani se nisu mogli nazahvaljivati voditeljima Citya. Sljedi jelkovečka igra „kako ćemo lako ćemo!“ I sada svi misle, ako ga može Žac metnut onda mogu i ja. Sebičnost na sebičnost i eto TRUPELJAKA koji smanjuje razliku i diže se City. Odmah se diže i Skočo kao bek koji izbori faul na 25 metara od gola Cityja. Posla se prima Bagi sa svojim torpedom u nogama i matira nespretnog LUKIĆA kojeg je lopta prevarila. Jelkovčani zaključavaju svoja vrata, jer obrambena linija Miha, Dejo, Jolić, Bošnjak i Galić su „kineski zid“ za napdače domaćina! Ali, ipak je jedna mala rupica ostala, koju opet jedan od starih znalaca, TRUPELJAK koristi i vraća krv u utakmicu i u Cityjeve žile! Vele bedemi jelkovečke obrane da je dosta bilo i više nema prolaza, a u napadu daj se dogovorite 'ko će zabit. Ni`ko nikom ne daje na drugu! „Sarajevo“ je izluđivao svoje igrače komentarima, da su mu i iz Jelkovca rekli, daj malo ohani žao nam kolega! U jednom trenutku je Mirko, na smom kraju dok je Žac proigravao, oh „Bože kako to zvuči?“, ali aj dodavao PSARIĆU, neki su uz „Sarajevo“ imali komentare, što je trebao napraviti. Logično, silna obrazloženja, Mirko luduje, a Jelkovčani mole suca da okonča susret pa nek se raspravljaju, uz Žuju gdje je i mjesto rasprave! Šećer na kraju. Buru su jako bolila leđa i od toga su mu i oči crvene! Primanje lopte na 16, pogled krvavim očima golmana i lopta u korner zastavicu je raspoložilo obje ekipe. Hvala Buri na smjehu i Skoči koji ne propušta prilike da stvari uvijek nazove pravim imenom! Pokreće se inicijativa nas novinara da veteranska liga nikad ne prestaje, jer ona liječi smjehom!

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Botinec - Stari prijatelji

(termin nije određen)

8. kolo:

Čehi - Odra

(termin nije određen)

9. kolo:

Odra - Stari prijatelji

(termin nije određen)

Brezovica - Mala Mlaka

(termin nije određen)

Odigrano je kompletno kolo. Pet utakmica u ponedjeljak i jedna u utorak. *Dinamo Turić* je u noćnoj utakmici uzeo bodove u *Odri* od domaćina *Uljanika*. A jedan pogodak je postigao *Branko GRANIĆ* kojeg sam prozvao da nije poentirao, uz Antu FUMIĆA, što je bilo dovoljno za upisati tri boda. *Malomlačani* su na krilima Miroslava AGELIĆA (postigao dva pogotka), pobijedili *Botinčane*. Isti rezultat postigli su i dečki iz *Blata*, tri pogotka u mreži *Brezovice*, ali uz tri različita strijelca, što je inače i karakteristika ove momčadi. Drugi *Dinamo*, ali *Fakini* protutnjali su sa šestociom kroz *Čehe*, uz dva pogotka *Krunoslava KLEPECA*. Nastavlja se "mrtva" trka vodećih momčadi lige. *Plavi (Željko PLAVAC)* je najavio bodove na otvaranju prvenstva, ali stari prijatelj iz *Obreža*, *Vlado KALAJ* bio je drugačijeg mišljenja. Po dodijeljenim kartonima i to svih boja koje suci imaju (jedan crveni za *Stare prijatelje* i dva žuta za goste iz *Obreža*) vidi se da je bilo žustro, ali ne tako da se nisu podružili u trećem poluvremenu. Bodovi su otišli u *Odranski Obrež* uz dva pogotka "nekog" *Pršira*, ali ne "moga", već *Martina*. U utorak su *Pajdaši* bili domaćini, ovaj put u *Hrašću*, gdje su doputovali susjedi iz *Odre*. Gosti su otišli s bodovima, a ostavili *Pajdašima* punu mrežu. *Marko MAJDAK* je bio vrlo raspoložen te je postigao tri pogotka, a *Branimir PERKOVIĆ* i *Elvedin HODŽIĆ* po dva. Sportski pozdrav do sljedećeg kola.

Igrači - dužnici za kazne

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Utakmica / vrijeme ne igranja	Iznos novčane kazne [€]
Sava (Gredice)	Davor KOBASIĆ	1. liga skupina A	2024/2025	9 mjeseci	50,00 €
Slavonac	Vlatko ĐURKOVIĆ	1. liga skupina A	2024/2025	4 utakmice	45,00 €
Podsused	Ivan FILIPOVIĆ	2. liga skupina A	2024/2025	3 utakmice	30,00 €
Vrapče 1978.	Danijel FRKETIĆ	Premier liga	2024/2025	5 utakmica	45,00 €
Čulinec	Krešimir ERCEGOVAC	1. liga skupina B	2024/2025	1 utakmica	15,00 €
Zelengaj 1948.	Mario MILOSAVLJEVIĆ	2. liga skupina A	2024/2025	2 utakmice	30,00 €
INAS	Marijo PAVIĆ	2. liga skupina B	2024/2025	3 utakmice	45,00 €
DICE	Matej KIHALIĆ	1. liga skupina A	2024/2025	1 utakmica	15,00 €
Stari prijatelji	Oliver MARIĆ	2. liga skupina C	2024/2025	1 utakmica	45,00 €

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 14. ožujka 2025. godine

1) Igrač VNK Stari prijatelji (Zagreb), **Oliver MARIĆ (ID: 17378)**, isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Stari prijatelji (Zagreb) - VNK Obrež (Odranski Obrež)** (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 56. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 10. kolo, 10. ožujka 2025. godine, 16:00 h), u 70. minuti utakmice, radi vrijeđanja i psovanja *Glavnog suca* utakmice, riječima: „Jebo te Bog, glupi“, kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 €** (četrdeset i pet eura i ništa centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, alineja b).

Suspenzija teče od 11. ožujka 2025. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 €** (trideset eura i ništa centi).

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)